



由李小璐主演的电视剧《金太郎的幸福生活》前天在北京举办新闻发布会,谁都没有想到,一出“李小璐助理打记者”的“花絮”成功抢镜,并在微博上引发围观和热议。事发几个小时后,李小璐就通过微博出面替助理向被打记者道歉,然而她还是无辜地成了助理的“替罪羊”,遭到一些网友的抨击,此外,明星助理的素质问题也引起网友讨论。快报记者昨天电话采访了几位资深的明星经纪人,他们向记者介绍了不少当好明星经纪人的经验之谈。

□本版撰文
现代快报记者 应嘉轩 刘磊 孙璐
实习生 汪畅 马洋

明星要想没烦恼

李小璐经纪人发布会上出手打记者引热议,

事件

不满问及贾乃亮,李小璐助理打记者

前不久,贾乃亮在某颁奖典礼上高调向女友李小璐求婚成功,一时被传为娱乐圈佳话。前天,在《金太郎的幸福生活》发布会上,刚被求婚的李小璐免不了被问及与男友贾乃亮有关的问题。一开始,李小

璐都乐于回答,还讲到贾乃亮第一次见自己父母是非正式的见面,大家一起吃烧烤。但令现场记者没想到的是,李小璐自己都不在意,她的一位女助理却因为不满媒体提及贾乃亮有关的问题,现场忽然发飙。

据参加发布会的一位网站记者回忆,当时,一名记者向李小璐问到贾乃亮第一次见准岳父母时的问题,虽然李小璐并未拒绝回答,但她的一位短发女助理在台下却已早早出面阻挠。来自某网站的一位女记者低声抱怨了一句,“剧还没播,大家对剧情都不了解,但剧里的内容和现实对照很正常啊。”没想到这句话更激怒了该助理,冲着女记者说:“你不爽是吧,你敢说出来吗?”女记者并未理睬,只是说,“我为什么要跟你



李小璐和贾乃亮

出去?莫名其妙。我跟我身边的人说话,你怎么着了?”当这名女记者往外走的时候,该助理突然冲过去向她挥拳,现场工作人员立即上前制止,但也被该助理打了两拳。幸好其他记者和工作人员上前阻止,“抱怨的那位女记者才没有受伤。”

据悉,在冲突中,李小璐一直在劝解自己的助理,但助理似乎并不给李小璐面子,继续在发布会现场大吵大闹。而李小璐随后也为助理作出解释:“她是不想因为我个人的事情,占用电视剧的宣传,本来是好事。”由于这一突发事件,后面的发布会环节只能草草收场。

好的帮手少不了

资深经纪人向快报记者吐露为明星当好帮手的经验之谈

解读

资深经纪人经验之谈 做个明星帮手不容易

做明星不容易,做经纪人同样是一件难事。在“造星”日益成为产业的今天,经纪人的工作早已不单单是体力活儿。好的助理或经纪人会给明星的事业推波助澜,但有些助理则会拖明星的后腿。要想成为合格的经纪人,需要具备哪些素质?来听听以下几位资深明星经纪人的经验之谈吧!

门槛低鱼龙混杂

这些年,经纪人让明星本人蒙羞的事情屡见不鲜。谈到这一点,一位经纪人告诉记者:“现在业内确实存在这种现象,原因就是入门门槛太低了。经常是某某介绍一个熟人,就跟着某个艺人了,事先没有系统的培训,与明星艺人之间也缺乏了解和沟通,这样的情形在后来的配合中,是很容易出纰漏的。一旦这些经纪人出于个人原因闹出了事情,最后还债的还是明星本人。”而正是这个原因,虽然李小璐在经纪人闹出事端的情况下进行了制止和道歉,但最终还是被“砖头”砸到李小璐头上。

经纪人也挑艺人

在娱乐圈,明星与经纪人在很多时候是相互依存的,往往一荣俱

荣,一损俱损。因此,不光明星在挑选经纪人时会特别留心,经纪人在挑选艺人时也是要仔细考量的。一位不愿透露姓名的著名经纪人告诉记者,他们公司这几年来在艺人的选择上标准很严。“仅仅漂亮帅气是绝对不行的,重要的还是看艺人的人品。我们也特别讨厌那种爱炒作,想尽办法博版面的做法,因此在与艺人签约时,前期都会花很多时间去了解其为人。”

面对媒体要自信

经纪人到底要如何扮演好自己的角色呢?一位资深经纪人告诉记者,处处为艺人着想,这是每个经纪人都应该做的。“要保护好自己艺人,安排好日常的工作和生活,更重要的是要处理好艺人与公众、媒体的关系。而在这个问题上,合格的经纪人必须要学会控制自己的情绪。”该资深人士透露,在各种场合都应该考虑周全,尤其是面对公众与媒体时,要有自信。“往往经纪人的一些过激行为出现,很多时候是因为自身不够自信,任何事情都是可以好好沟通解决的,尤其是与媒体的关系,应该是朋友,是互利互利的,而不应该是敌对的。”



大家拦着暴怒的李小璐经纪人

理想的经纪人是这样的

- 1.可以为艺人规划一个好的前途,帮助艺人走好演艺生涯;
- 2.要懂得保护艺人,无论是人身安全还是名誉安全,具有冷静的判断和分析能力;
- 3.具有很强的沟通和开拓能力,善于挖掘艺人潜能;
- 4.不要太在意钱,永远要记住最好的利益都留给艺人;
- 5.做到以上四条,艺人才会对你有安全感,这是最重要的,两个人要像家人一样共进退。

韩庚

今年3月,韩庚在湖南卫视录制《天天向上》节目时与栏目组发生冲突,导致节目录制中断半小时。不少人在这件事发生后都把矛头指向了韩庚,称其耍大牌,事后有节目组人员称,其实是韩庚经纪人由于对节目设置不满,在后台栏目组大骂工作人员。《天天向上》节目制片人张一蓓事后也证实了这种说法。

“网络平台开放,网络美女雨后春笋一般出现,统一大眼睛、高鼻梁、锥子脸、噘嘴、吐舌头、PS等等,似乎所有的网络美女都是一个模子里刻出来的,看多了的网友直呼患了脸盲症,而借着这个话题,网络美女以及一些明星是否整形的帖子也是层出不穷,而对这样流水线生产的美女更被网友戏称为“假脸团”。那她们到底整了没有,面部整形如何避免“千人一面”,我们走访了南京凤凰岛整形机构的全润泽院长和吕启凤主任。

□本版撰文 高敬恒 特约通讯员 蒙耐



网络美女“千人一面”姑娘 你可别“撞脸”

凤凰岛整形:眼鼻整形定制时代或来临

眼睛大小莫夸张,眼皮宽窄看鼻子

在笔者问及“假脸”一说,凤凰岛整形吕启凤主任表示,网络上这样的美女图片确实看过,妆容和PS兼而有之,是否动过手术不得而知,但从整形专业角度以及造美方向上面却有讨论意义。

整形手术以漂亮和自然为基础,如果效果夸张、一味追求极致,那便与整形二字背道而驰了,从整个面部来看,眼睛和鼻子以及脸型三大方面是网络美女最喜欢动的三个地方,先从眼睛说起,双眼皮、大眼睛一直是衡量一个人容貌的重要标准,褶皱清晰、舒展自然的眼皮愈为流行,而欧式宽大双眼皮皮则与东方人气质以及脸型条件格格不入。双眼皮之后就

是眼睛的横向长度。一般来说会通过开内外眼角的方法来改变眼睛横向长度,效果明显,也是网络美女们比较推崇的办法,眼睛纵向大小问题却要单独的技术手段来解决,吕启凤主任发明的“黑瞳放大术”将眼部肌肉悬吊,总体上提即可达成效果。如何避免眼部手术造假,吕启凤主任说,由鼻部定位,左右比量,眼睛横竖大小适中,双眼皮根据鼻梁高度调整,宽窄合适不夸张,可有效避免眼部手术不自然问题。

鼻子假不假,眼睛、面型说了算

相对于眼部,鼻部整形就显得更为重要,完美鼻形应该是端正有形、鼻尖微翘、鼻翼宽窄适中、鼻梁小巧细窄。这就决定了鼻部整形手术是一种全方位

的“综合塑形”。在凤凰岛整形全润泽院长20多年的鼻整形经验中,有很多受术者希望能将自己的鼻子隆得高一些,像欧美人的鼻子一样。但是,他们忽视了东方人的脸盘是不适合高鼻子的,即使是东方人,每个人的长相也有差异,因此所配的鼻子也不应相似。如长方形或方形脸的人配细长的鼻子比较合适;圆脸及五官比较靠近的娃娃脸,鼻子则不能隆得过高;眼睛大小的人如果配上一个高鼻子,那么眼睛就会显得更小;眼睛太大的人如果隆成高鼻子,那么高鼻梁的鼻子会与两眼的距离拉近,给人一种凶相毕露的感觉,前额、颧骨及下巴比较高的人,如果隆上一个挺直的鼻子就会非常漂亮。对于鼻子做得太假,全润泽院长说,假体轮廓

外露、鼻梁顶端过高,鼻尖塑形与下巴不协调都是导致鼻子太假的原因,手术前要充分与求美者沟通,科学结合他们的期望与基础条件,最后制订出符合每个人的个体方案。

不是每一张锥子脸都要动骨头

V型脸、锥子脸在络美女之中盛行,凤凰岛整形全润泽院长说,下颌角截骨风险大,非骨性的面型调整趋于采用更为简便和安全的方式解决,一些小手术的组合可以让面型发生翻天覆地的变化,例如采用BOTOX咬肌注射配合颊脂垫祛除可以让脸型宽度明显改善,面部吸脂配合玻尿酸隆下巴则可以祛除面部脂肪,改善面型长度,风险小、代价低是很多年轻女性改善面型的首选方法。

特别观点 整形手术进入定制时代

整形行业日新月异,需求量日益增加,美女流水线式生产已为多数人诟病,笔者认为,整形或进入个人定制时代,凤凰岛整形机构全润泽院长表示,整形手术对医生注意力要求较高,日行多例精细手术或降低手术质量,坚持每天不超过5台以上手术,可有效保证手术质量,全润泽院长还表示,根据个人特点进行定制型精品手术会受到追捧,严谨的美学标准、对手术者特点“扬长避短”的整形医生更受欢迎。

整形快报

南京凤凰岛医学美容整形机构是江苏省内专攻隆鼻整形的专业整形机构,从2007年至今5年时间内,发展出“全润泽鼻整形工作室”、“国际眼鼻整形空间站”等相关专精品品牌,院内聚集多名整形专家,其中全润泽院长和吕启凤主任各有所长,欢迎垂询。

本月精品眼鼻定制手术每日限量5台,更多美容整形优惠信息,请致电:025-84405599 详询或登录官方网站 www.njhd.com 在线咨询,或登录南京凤凰岛官方微博 http://blog.sina.com.cn/u/2746929222 参与讨论或关注南京凤凰岛美容整形新浪微博、加QQ:800067100与医生直面交流。
本报电话:84783589、84783644
快报爱美团微博: http://weibo.com/u/1886636832

江苏省国际种植牙中心 第25期
国际种植专家巡诊

种植牙 为成功人生锦上添花

韩国明星御用牙医今明两日在宁巡诊,为您的口腔健康保驾护航,预约热线 85752288



韩国朴东信院长为患者做种植牙手术。

时光荏苒,岁月如梭,牙齿松动脱落逐渐找上了门,牙齿的缺失困扰着我们的生活,缺了牙齿怎么办?由于传统假牙已无法满足人们对于一口中看又中用牙齿的要求,人们渴望更加完美的技术来弥补缺牙,实现重新拥有一口好牙的梦想,于是,种植牙技术应运而生。

一次种植牙 一生没烦恼

近日,数字口腔中心的电话频频响起,除了预约专家解除口腔疾

患,还有无数人打来电话向数字口腔中心表示感谢,对中心搭建的国际专家巡诊、交流平台推崇备至,对中心专家以及特邀国际专家的高超技术和高尚医德赞叹不已。拥有一家遍布苏北各地多家分公司的孙权证,也有幸获得了朴院长的

修复。他对种植牙这样无比优越的修复技术感到非常信任,一次性解决了缺失牙问题。

作为南京机关医院数字口腔中心特聘飞行巡诊专家,朴东信院长表示“希望用自己的医术造福更多的中国百姓”。

门诊实录

如今,时尚爱美的成功人士针对牙齿不齐问题很少选择传统的牙套进行矫正,他们有了全新时尚的美牙选择,南京机关医院数字口腔中心前瞻性地引进了国际先进的数控隐形矫正技术,已成为古城南京的一道亮丽的风景线。

传统牙齿矫正由于在牙齿上会有很多托槽小铁片,给人“铁嘴钢牙”的感觉,从而使不少患者,特别是成人患者望“矫正”而生畏。于是,数控隐形矫正技术应运而生,它是以崭新的3D立体电脑技术,量身定制一系列近乎无法察觉的透明矫治器,由安全的弹性透明高分子材料制成,厚度不到1mm,在别人毫无察觉之中完成牙齿矫正。

数控隐形矫正能给每位正畸者带来以下益处:解决牙齿排列紊乱的状况;解决牙齿对合不好、松动等带来的功能问题;矫正颌骨轮廓,使其往矫正、美观的方向发展,改善正、侧面微笑起来弧度更好看,使人气度端方。数控隐形矫正技术在南京机关医院数字口腔中心开展以来,受到了演员、律师、社交名媛等高端人士的推崇,是成功人士最受欢迎的正畸方式。

活动链接

数字口腔中心开展的“感恩母爱 从‘齿’开始”活动仍在进行中,即日起至5月20日,所有就诊患者免费挂号费、Prince种植牙援助10%;此外,活动期间还特别开设女性专属优惠:像东牙美白全程体验价999元,3D美牙系列援助20%,援助热线85752288。



本期国际巡诊专家 朴东信

韩国政要、明星御用牙医

韩国口腔美学修复泰斗

坐诊时间:5月17、18日

预约热线:85752288

从事种植工作20余年,在韩国拥有较高的社会和专业知名度,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人,还以SBS电视台主治牙医的身份,负责给众多明星进行牙齿美学修复,种植植量已达数万例,在种植领域盛享美誉。

南京机关医院数字口腔中心
江苏省国际种植牙中心
健康热线:025-85752288
QQ咨询:1608732258
网址咨询:www.njgkq.com
医院地址:南京市玄武区龙蟠中路46号(华山饭店对面)